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2019 júliusában részt vettem az Erasmus + képzési program „Dealing with emotional and behavioural 

difficulties in the school” (Érzelmi és viselkedési problémák kezelése az iskolában) elnevezésű 

kurzusán. A fogadó intézmény az Easy School of Languages volt.  

Ott tartózkodásom alatt családnál laktam, ahol félpanziós ellátást kaptam. 

Az egy hétig (július 08.-12.-ig) tartó tanfolyam 30 órát tartalmazott. 

Iskolai könyvtárosként is találkozom sajátos nevelési igényű, viselkedési problémákkal vagy tanulási 

nehézségekkel küzdő gyerekekkel. A kurzus, amin részt vettem a hozzájuk való viszonyuláshoz adott 

ötleteket, illetve felfrissítette pszichológiai ismereteimet az adott problémákról.  

A kurzus fő témái a következők voltak: 

• Érzelmi és viselkedési zavarok  

• Családi környezet és a hozzá kapcsolódó kihívások 

• Kognitív, viselkedési és szisztematikus megközelítések az érzelmi és viselkedési zavarok  

    kezelésében 

• Szülők támogatása 

A fenti témákon belül azonban számos kérdést vizsgáltunk az adott területekhez kapcsolódóan és az 

elmélet mellett gyakorlati tanácsokat is kaptunk. A csoportban tízen voltunk, meglepő módon közülük 

nyolcan magyarok és csak két csoporttársunk jött más országból, nevezetesen Bulgáriából. Azonban 

mivel mindannyian más iskolából és különböző iskola típusokból érkeztünk így is lehetőség nyílt ezek 

összehasonlítására, tapasztalat és tudás megosztására.  

Nagyon hasznosnak és érdekesnek találtam a tanfolyamot, nemcsak a jól megválasztott témák miatt, 

hanem azért is, mert tanárunk jól felkészült, rugalmas és segítőkész volt.  

Inkább a frontális munkaforma volt jellemző, de azért volt néhány páros, csoportos munka is, és 

alkalmunk nyílt egyénileg is dolgozni. Az órák jó hangulatban zajlottak és kizárólag angol nyelven 

kommunikáltunk. 

Szabadidőnket is igyekeztünk kihasználni csoporttársaimmal. Megnéztük a helyi nevezetességeket 

Vallettában (Alsó és a Felső Barakka kertek, Szt. János társkatedrális, Nagymesterek palotája) De 

természetesen nem csak Vallettát jártuk be. Elbuszoztunk a Málta északnyugati részén található 

Popeye faluba, komppal átmentünk Gozo szigetére.  

Az iskola szervezésében részt vettem szervezett úton is. Az ókori erődfallal körbevett történelmi 

városba, Mdinába látogattunk el, ahol idegenvezető kalauzolt körbe minket. 

Köszönöm a lehetőséget, hogy részese lehettem ennek a programnak. 



A csoport  

Easy School of Languages   
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     Máltai utcák 
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